
POČITNIŠKO VARSTVO
IN DEJAVNOSTI

BHža se čas počitnic, čas prešemega veselja in radosti za naše šolaije.
Otroci želijo pozabiti neprijctnosti iz šolskih klopi. Želijo si novih
doživetij, novih oblik druženja, ki ne bodo potekale v šolsldh prostorih
in v šolskem ozračju; želijo si dejavnosti, ki jih sproščajo in bogatijo.

Prav zato v Občinski zvezi prijateljev mladine pripravljamo počitniško
varstvo s počitniškimi dejavnostmi za vse učence od 1.-4. razreda
osnovne šole.

Z dejavnostmi in varstvom smo pričeli v ponedeljek, 29. junija 1992 in
končali v petek, 28. avgusta 1992.

Dejavnosti in varstvo se odvijajo v:
- KS NOVE FUŽINE, Leninov trg 4, od 7.-15. ure
- KS MOSTE-SELO, Dom Španskih borcev, od 9.-13. ure
Dejavnosti bodo večinoma potekale na kopališču KODELJEVO.

Varstvo in organizacija dejavnosti bosta brezplačna. Upamo, da bomo
lahko zagotovili tudi brezplačno vstopnino za kopališče. Dejavnosti
bomo prilagajali vremenskim razmeram in interesu otrok. Organizirali
bomo oglede predstav, matinej, izlete v bližnje kraje, tudi kakšen daljši
izlet, pohode, obiske znamenitih krajev v okolici in podobno.

Za te dejavnosti bodo morali starši prispevati najosnovnejše stroške,
kot so vstopnina ali prevoz. O vseh oblikah ali morebitnih spremembah
bodo starši obveščeni vsaj dan prej. Dogovorili se bomo tudi o možnosti
organizacije malic ali kosil ter kako bi pomagali socialno najbolj ogrože-
nim.

Varstvo in dejavnosti bodo vodili naši že preverjeni vzgojitelji, ki so se
v okviru dosedanjih dejavnosti še posebej izkazali.

Če bo interes in bodo dopuščale možnosti, bomo organizirali dejavno-
sti tudi v drugih krajevnih skupnostih v naši občini. Pri tem nam bodo
poniagaii u^iiciji, ki ic v ukvka javuih dcl vključujejo v šolske dcjavno-
sti. Dejavnosti v drugih krajevnih skupnostih bomo organizirali, če bo
v skupini najmanj 10 otrok.

Prijav vnaprej ne sprejemamo. Naši vzgojitelji bodo otroke pričakali
vsak dan na dogovorjenih mestih. O vseh spremembah pa bomo pravo-
časno obveščali prek plakatov in javnih obvestil.

V letošnjem letu se vključuje v program počitniških dejavnosti tudi KS
Kodeljevo. Pripravili so pet programov za otroke osnovnih šol in tri
programe za mladino in odrasle. Programi so v celoti povezani z likovno
ustvarjalnostjo, teme pa so: igramo se lutkovno gledališče, ustvarjalna
risba, igra s papirjem in barvo, slikanje in glasba, igramo se z glino, tečaj
keramike, risanje figur in razumevanje likovnega dela. Vse te aktivnosti
ali tečaji trajajo po 4 dni in sicer v mesecu juliju in avgustu dopoldne od
9.-13. ure za šolarje in od 17.-20. ure za mladino. Cena teh storitev je 24
DEM. Prijavite se lahko na KS Kodeljevo, Ob Ljubljanici 36 a, telefon
444-147.
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